

# На гастроли во Францию

НОВЫЙ год встретят во Франции артисты Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, которые отправились вчера в гастрольную поездку по этой стране.

Им предстоит дать около тридцати спектаклей на сценах Парижа и Марселя.

В гастрольном репертуаре наших земляков — балеты «Жизель» и «Собор Парижской богородицы» Мориса Жарра, поставленный на ленинградской сцене известным французским хореографом Роланом Пети. Артисты подготовили также концертную программу, в которую вошли дивертисмент из «Пахиты», «Шопенна» и фрагмент из «Лебединого озера».

(ЛЕНТАСС)

1-3 ДЕН 1978

Ленинградская правда  
г. Ленинград